

НОВОСТЬ  
22.09.2020

## РЕСУРСНУЮ БАЗУ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОПОЛНИЛИ ДВА УЧАСТКА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получило лицензии на пользование недрами двух участков в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре для геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья. Лицензии выданы Федеральным агентством по недропользованию и Департаментом по недропользованию по Уральскому федеральному округу.

Геологическое изучение Южно-Сардаковского (Нижневартовский и Сургутский районы ХМАО) лицензионного участка площадью 120,99 км<sup>2</sup> ведут нефтяники ТПП «Повхфтегаз», Логового (Ханты-Мансийский район ХМАО) лицензионного участка площадью 69,4 км<sup>2</sup> - коллектив ТПП «Урайнефтегаз». На участках ранее проводились сейсмические исследования, пробурены поисково-разведочные скважины.

С учетом новых приобретений ресурсная база ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» составляет 121 лицензионный участок суммарной площадью 80 тыс. км<sup>2</sup>.